# 明變週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第483期 | 2023年8月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 |

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 当差班的学生 遇到了善良的老师

【明慧网】我 1996 年开始修炼法轮功。那时,我是一名教师,大法师父教我们时时处处为别人着想,我考虑家长下岗(失业)后收入低,就不主张让孩子们参加补习班, 我利用放学后、休息日给个别学生补课; 对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说:"我修炼法轮大法,得处处为别人着想,你们也不容易,负担也很重。你们把心放下,我会尽全力把孩子教育好,希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长,有一个正确的善恶标准,让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。"

#### 面对差生班

如果学生的素质高,教学时当 然省力,工作成绩也好,谁都想要 机灵乖巧的学生。对那些调皮捣 蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长 单亲无人管的孩子,还有脑瘤手术 后遗症,目光呆滞、总也站不直的 孩子,谁都打怵。校领导却把这样 的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足, 上课时,老师只是领着学生复习。 那些孩子家长背景也不一样(有机关的、学校的、医院的、做买卖的)。而我班多数是下岗(失业)的。于是我就得从零开始,课上下功夫,课下卖力气,辛勤耕耘,却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿,孩子的接受知识的能力是有大小差距的;所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些,直接影响到我的经济收入,直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验, 一般教师是坚决不会接受这种不公 的分班。而我是大法修炼者,师父 教导我们在哪里都要做个好人,我 得听师父的话。我就接了这个班。

### 善待每一个孩子

我知道越是家境困难的、单亲 家庭的孩子,越需要我的照顾。

周日,这些孩子是我家的小客人,我的老父亲是他们的厨师;节假日里,菊花山、鸭绿江畔回荡着我们的欢笑,留下了我们的足迹。在班里,大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力,无论名次如何,都能以平和的心态参与,真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准



则。半学期就初见成效,我班成绩 大幅度提高,班级风气正,凝聚力 强,各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之 大,纷纷向我表示感谢,我说: "不要谢我。要谢,就谢谢大法师 父,谢谢法轮大法。是大法改变了 我,改变了孩子。你们要记住'法 轮大法好,真善忍好'。"

中共迫害法轮大法之后,我依 法进京上访遭受非法关押,全班家 长一起到市、区有关部门要人。他 们能做出这样的正义之举,说明法 轮大法好,在家长和孩子们的心中 已扎下了根。◇

文/大陆大法弟子

### 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆,常听人说"政府不让炼法轮功",其实完全不是这么回事,法轮功在中国一直是合法的。

中国近百位律师为法轮功学员 做了上千场无罪辩护,定罪法轮功明显违反了"思想(信仰)不构成 犯罪"的法律基本原则;制作传播 法轮功真相资料符合宪法第三十五 条:公民有言论、出版、集会、结 社、游行、示威的自由;利用刑法 第三百条迫害法轮功,不具备认定 犯罪的四个要件,是执法犯法。

二零一一年,中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是,二十多年来,中共江泽 民集团用见不得人的内部文件、通 知,驱使各级官员和警察残酷迫害 法轮功及其修炼者,制造了大批冤 假错案。



## 曝光中共在北戴河会议前的"维

### 近期秦皇岛市法轮功学员遭迫 害部分案例:

◎二零二三年七月十四日上午 八、九点钟,秦皇岛市海港区法轮 功学员梁君女士在抚宁县王庄大集 讲真相时,被一便衣警察抓住不 放,便衣叫来两辆警车,警察给梁 君戴上手铐,拉到当地派出所,一 女警察竟扇了她三个耳光,其中一 男警察把梁君胳膊都拧成了黑紫 色。警察拖走梁君的汽车,抢走几 本新经文和三千元现金。

七月十四日中午十二点,海港公安分局警察拿着从梁君身上搜来的住户钥匙,闯到她家直接开门闯入。当时家中只有梁君的女儿一人放暑假在家,警察从家中抄出资料、大法书籍等等,当时警方拿出了抄查清单,是物业职员签的字。

梁君被送到公安医院。她女儿到公安医院去看妈妈,见一女警对她妈妈态度很凶,梁君女儿对女警说:"阿姨,你别对我妈妈那样,我妈妈是好人。"女警的态度马上就变了,然后出去了。梁君告诉了,黑警察也马上出去了。梁君告诉女儿给她请律师。回家后她女儿与请来律师,律师见了梁君,反馈说梁君状态很好。梁君目前被非法关押在秦皇岛看守所。

◎二零二三年七月十四日下午



一点至两点,秦皇岛市海港区法轮 功学员洪艳荣被秦皇岛海港分局警 察绑架、抄家,现被非法关押在秦 皇岛看守所。

在此之前的七月三、四日,居 委会人员到洪艳荣家敲门。过后洪 艳荣去居委会问找她有什么事,居 委会人员说是主任找你。然后洪艳 荣给居委会写了一封信送去。第二 天,又有陌生人到洪艳荣家使劲敲 门,连续三天。

◎倪桂云,女,78岁,秦皇岛市海港区法轮功学员,二零二二年九月九日在北戴河区蔡各庄市场讲真相时被蔡各庄派出所警察绑架,后被监视居住。

二零二三年五月三十一日,倪 桂云被蔡各庄派出所及抚宁区检察 院构陷到抚宁区法院。六月二十六 日, 倪桂云老人与律师去北戴河公 安分局送交材料, 督查人员让律师 把材料放到一楼。过程中,一小警 察听律师说是关于法轮功的材料, 当时就火了,说:你敢提法轮功, 法轮功有一个打击一个, 你别走。 他给海宁路派出所打电话。过了一 会海宁路派出所警察姜子旭和杨某 到了,非要律师上派出所,连拉带 拽很长时间不让律师走。律师据理 力争,说:上派出所可以,但是我 不能坐你们的警车去。无奈之下, 姜子旭又给派出所所长打电话, 所 长说:这个案子已经不归我们管 了,已经到了抚宁检察院、法院 了, 你们上那去找吧。警察这才将 律师放了。

七月二十五日, 抚宁区法院传

唤倪桂云, 要求她七月二十八日上 午九点去抚宁法院开庭。法院却不 通知她的律师。七月二十八日上午 十一点左右, 抚宁区法院主管法官 石文静给倪桂云打电话问: 今天开 庭你怎么没来? 法院给指定了律 师。倪桂云马上告诉她: 你指定的 律师我不要,我已经请了律师,律 师的材料已经交给你们了。石文静 在电话那边暴跳如雷,吼道:你不 来我们就对你采取别的办法了。吼 完就挂断电话。倪桂云马上把电话 打过去,对石文静说: "你说完了 怎么不听我说, 你就挂断了电话不 让我说话, 你这是违法, 我的律师 不到庭, 我就不去, 律师来了我俩 一起去。"

◎二零二三年七月十四日下午一点左右,秦皇岛市海港区法轮功学员宫俊梅去梁君家时,碰上正在非法抄家的海港区公安分局警察,警察从宫俊梅的包里搜到两个真相小葫芦和她的医保卡,将她绑架到海港区公安分局,又闯到宫俊梅家,抄走师父法像、大法书、手抄大法书及真相小葫芦、炼功播放器等私人物品。宫俊梅因身体原因于当晚十点左右被放回家。

◎二零二三年七月十四日下午 六点多,秦皇岛海港分局警察闯到 法轮功学员于树云家,当时于树云 没有在家,警察抄走了于树云的几 本法轮大法书。◇

### 法轮功何罪之有?

法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。 法轮功何罪之有!

其实这场打压,完全是江 泽民集团和中共相互利用所搞 的一场人权迫害、信仰迫害。